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Nr. 810/I/6/2019                  
R A P O R T   D E    B I L A N Ţ
privind activitatea desfăşurată de Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj şi unităţile de parchet aflate în circumscripţia sa teritorială  în anul 2018
28.01.2019
CAPITOLUL I.  
PREZENTAREA GENERALĂ A PARCHETULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL DOLJ; REPREZENTARE ŞI PRINCIPII 
Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj are sediul în mun. Craiova, str. Libertăţii, nr. 9, având în circumscripţia sa teritorială cinci unităţi, după cum urmează:

. Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova, 

. Parchetul de pe lângă Judecătoria Calafat,

 Parchetul de pe lângă Judecătoria Băileşti,
. Parchetul de pe lângă Judecătoria Segarcea,
. Parchetul de pe lângă Judecătoria Filiaşi.
În conformitate cu disp. art. 131 din Constituţia României, Ministerul Public şi implicit unităţile ce îl compun, reprezintă interesele generale ale societăţii şi apără ordinea de drept, precum şi drepturile şi libertăţile cetăţenilor.

Potrivit art. 132 din legea fundamentală, procurorii îşi desfăşoară activitatea potrivit principiului legalităţii, imparţialităţii şi al controlului ierarhic, sub autoritatea ministrului justiţiei.

Este evident că autoritatea ministrului justiţiei este una numai de ordin administrativ, nu şi jurisdicţional, întrucât procurorul este independent în adoptarea soluţiilor şi în exprimarea concluziilor în instanţă, ţinând seama de probele administrate la dosarul cauzei.

CAPITOLUL II.
DATE  STATISTICE PRIVIND  ACTIVITATEA  PARCHETULUI  ÎN ANUL 2017
II.1  VOLUM  DE  ACTIVITATE 

În cursul anului 2018, procurorii de la parchetele din judeţul Dolj au avut de soluţionat un număr de 42247 cauze, faţă de 44033, ceea ce procentual reprezintă o scădere de 4%.
Au  fost soluţionate un număr de 14249, cu 5% mai puţin decât în anul 2017, când s-au soluţionat un număr de 14951 cauze.

La terminarea urmăririi penale, procurorii au dispus trimiterea în judecată a 1663 inculpaţi, din care 148 inculpaţi în stare de arest preventiv, faţă de  1415 inculpaţi, din care 179  în stare de arest preventiv în anul 2017, procentele fiind de 18% şi -17%.

Numărul de inculpaţi rezultat din acordul de recunoaştere a vinovăţiei a fost de 5, cu -50 % mai puţin decât în anul 2017, când s-au înregistrat 10 inculpaţi. 

Ponderea numărului cauzelor de soluţionat a avut-o Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova cu 30170 cauze, în scădere cu 5% faţă de anul 2017, când   s-au înregistrat  31869  cauze.

A. ACTIVITATEA DE URMĂRIRE PENALĂ PROPRIE

În cursul anului 2018, procurorii de la parchetele din judeţul Dolj au avut de soluţionat un număr de 649 cauze, cu  1% mai mult decât în anul 2017 când au fost de soluţionat 641 cauze. 

Au  fost  soluţionate 282 cauze, cu 31 % mai puţin decât în anul 2017      (situaţia pe unităţi fiind prezentată la Tabel 2).

La terminarea urmăririi penale, procurorii au dispus trimiterea în judecată a 108 inculpaţi în 65 cauze, din care 39 inculpaţi în stare de arest preventiv faţă de 91 inculpaţi în 54 de cauze, din care în stare de arest preventiv 36 inculpaţi în anul 2017, procentele fiind de   +19% şi +8%. (situaţia pe unităţi fiind prezentată la Tabel 3 şi 5).

Ponderea numărului cauzelor de soluţionat a avut-o Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj cu 381 cauze, în creştere cu 5% faţă de anul 2017, când s-au înregistrat  364 cauze.

Dintre acestea Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj a soluţionat 190 cauze, faţă de 140 în anul 2017 ceea ce procentual reprezintă o creştere de 36%.
Creşteri în activitatea de urmărire penală proprie au înregistrat Parchetul de pe lângă Judecătoria Filiaşi de la 3 cauze în anul 2017 la 17 cauze în anul 2018 (creştere de 467%), Parchetul de pe lângă Judecătoria Calafat de la 1 cauză în anul 2017 la 5 cauze în anul 2018 (creştere de 400%), Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova de la 51 cauze soluţionate în anul 2017 la 62 în anul 2018 (creştere 22%).

Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj a dispus trimiterea în judecată a unui număr de 98 inculpaţi în anul 2018, faţă de 78 inculpaţi ceea ce reprezintă o creştere de  26% faţă de anul 2017.

A crescut numărul inculpaţilor trimişi în judecată în stare de arest preventiv de la 29  la 35  inculpaţi ( +21% ).

Situaţia pe unităţi este prezentată în (situaţia pe unităţi fiind prezentată  la Tabelul nr.2 şi 5).

La finalizarea urmăririi penale, procurorii de la  toate  parchetele au dispus soluţii de clasare în  214 cauze ( +35%), iar în 2 cauze s-a dispus renunţarea la urmărire penală ( 0%).

Din totalul de soluţii adoptate de procuror la finalizarea urmăririi penale, procentul rechizitoriilor este de  23 %  (situaţia pe unităţi fiind prezentată  la Tabel 3).
Se remarcă procentajul trimiterilor în judecată de către procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj de 28,9%, iar în ansamblu procentajul trimiterilor în judecată de către procurorii din judeţul Dolj este de 9,6%.
La sfârşitul anului 2018 au rămas nesoluţionate 251 cauze, în scădere cu  9% faţă de perioada corespunzătoare a anului precedent, când au rămas 276 cauze.

Numărul cauzelor cu autori necunoscuţi este de 21 cauze, 17 fiind  înregistrate la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj şi 4 cauze la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova (situaţia pe unităţi fiind prezentată la Tabel 4).
De precizat că deşi au fost comise în anul 2018 infracţiuni contra vieţii săvârşite iniţial de persoane neidentificate, procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj împreună cu lucrători ai poliţiei judiciare din cadrul Serviciului de Investigaţii Criminale Dolj au descoperit autorul/autorii, dispunând trimiterea în judecată.

Prin urmare cauzele cu A.N. la nivelul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj sunt în număr de 17, număr existent şi în anul de comparaţie (anul 2017).

În ceea ce priveşte infracţiunile de corupţie, în anul 2018 procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj au avut de soluţionat 117 dosare din care au soluţionat 70, după cum urmează: 12 cauze prin rechizitoriu, o cauză prin acord de recunoaştere a vinovăţiei, 51cauze  prin soluţia de clasare şi 6 declinări.
În acest domeniu remarc efectuarea urmăririi penale în domenii greu de probat activitatea infracţională (învăţământ, organizarea unor concursuri în cadrul Ministerului de Interne, funcţionari publici cu statut special).

B. SUPRAVEGHEREA CERCETĂRILOR PENALE EFECTUATE  DE  ORGANELE  DE POLIŢIE

În  perioada de referinţă, procurorii au avut de soluţionat 41598 cauze, faţă  de  43392 în anul  precedent ( - 4%).

S-au  soluţionat  13967 cauze, faţă  de 14736 cauze în anul 2017 ( - 5%).
Prin rechizitoriu au fost soluţionate 1310 cauze faţă de 1123 cauze în anul 2017 ceea ce procentual reprezintă o creştere de +17%.
Au fost trimişi în judecată 1555 inculpaţi cu 17% mai mult ca în anul 2017,  când s-a dispus trimiterea în judecată a 1324 inculpaţi.

Este de precizat faptul că, la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj numărul rechizitoriilor având ca  obiect săvârşirea infracţiunilor de evaziune  fiscală şi spălare de bani a scăzut de la 28 rechizitorii în anul 2017 la 17 rechizitorii în anul 2018, scădere datorată pe de o parte deficitului de personal la Serviciul de Investigare a Criminalităţii Economice din cadrul IPJ Dolj, iar pe de altă parte mutaţiilor intervenite în structura procurorilor desemnaţi cu supravegherea cercetărilor unor asemenea cauze.
În anul 2018 au fost înregistrate 3 acorduri de recunoaştere a vinovăţiei, cu  50% mai  puţin decât în anul 2017, când au fost înregistrate 6 astfel de  acorduri.

La sfârşitul anului 2018 au rămas nesoluţionate 14226 cauze, în scădere cu 2% faţă de anul 2017, când s-au înregistrat 14491 cauze. A crescut numărul cauzelor cu autori necunoscuţi de la 12157 în anul 2017 la 12242 în anul 2018, în  procent de  +1 %.

În anul 2018, s-a dispus restituirea dosarelor la organele de poliţie într-un număr de 324 cazuri în creştere cu 2% faţă de anul 2017, când au fost restituite 319 dosare.
O situaţie aparte o reprezintă cauzele înregistrate la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj şi aflate pentru cercetări la IPJ Dolj – Serviciul de Investigare a Criminalităţii Economice. 
Cu toate că procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj şi-au îndeplinit atribuţiile de serviciu potrivit art. 300 din C.p.p., efortul acestora a rămas fără rezultat.

Astfel, deşi în anul 2018 au fost finalizate cercetările la poliţie într-un număr de 107 cauze, la data de 31.12.2018 mai existau la IPJ Dolj – Serviciul de Investigare a Criminalităţii Economice un număr de 369 dosare, din care 41 mai vechi de 5 ani de la data sesizării faptei.
Urmare acestei situaţii, conducătorul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj, în temeiul art. 303 alin. 3 din Codul de procedură penală a întocmit sesizarea nr. 330/II/6/10.01.2019 către şeful IPJ Dolj sub două aspecte, respectiv mărirea schemei de personal în cadrul Biroului de Investigaţii Complexe şi asigurarea stabilităţii lucrătorilor de poliţie judiciară.
Prin adresa nr. 25001/17.01.2019 şeful IPJ Dolj a comunicat că în prezent gradul de ocupare al funcţiilor la biroul menţionat este de 87,5%.

Este evident că în condiţiile date în care schema de personal a poliţiei este incompletă, cercetările penale în dosarele menţionate se vor efectua cu întârziere, având efect direct asupra indicatorilor de calitate ai Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj.

Toate aceste considerente impun operaţionalizarea dispoziţiilor art. 1202 din legea nr. 304/2004 privind detaşarea unor ofiţeri şi agenţi de poliţie judiciară la parchetele de pe lângă tribunale pentru soluţionarea cauzelor în domeniul economic, financiar, fiscal şi vamal.
C.  ACTIVITATEA JUDICIARA  ÎN CAUZELE PENALE ŞI CIVILE

C1 .Aprecieri generale asupra modului de participare a procurorului la judecarea cauzelor penale.

În anul 2018, procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj şi unităţile subordonate care îşi desfăşoară activitatea în sectorul judiciar au participat la judecarea cauzelor penale potrivit planificărilor întocmite săptămânal de conducerea parchetelor în funcţie de numărul şedinţelor de judecată şi de numărul dosarelor aflate pe rolul instanţei, urmărindu-se o repartizare echilibrată a sarcinilor pentru fiecare procuror.

În cadrul activităţii de verificare, îndrumare şi control asupra activităţii desfăşurate de procurori s-a urmărit, pe lângă repartizarea echilibrată a sarcinilor pe procurori şi modul în care aceştia s-au pregătit pentru participarea la şedinţele de judecată (întocmirea fişelor de şedinţă, cunoaşterea temeinică a probelor pe care le implica fiecare dosar în parte, participarea activă în cadrul şedinţei de judecată, formularea unor concluzii fundamentate în fapt şi în drept). 

S-a urmărit, de asemenea, analiza atentă şi temeinică a tuturor hotărârilor judecătoreşti supuse verificării, în vederea acţionării cu apel sau contestaţie împotriva celor netemeinice şi nelegale, precum şi redactarea în mod corespunzător şi cu operativitate a motivelor de apel sau contestaţie.

Sub aspectul modului de pregătire a participării în şedinţele de judecată s-a constat că se întocmesc fişe de şedinţă ce reflectă studierea cauzelor, fişe care sunt verificate periodic de către primii procurori adjuncţi ori primul procuror, după caz, respectiv procurorul şef secţie judiciară.

Se încearcă asigurarea continuităţii pe şedinţe, complete şi materii şi realizarea unei planificări de permanenţă riguroasă în cazurile cu caracter urgent şi cauzele civile.

În ceea ce priveşte termenele de soluţionare a lucrărilor specifice activităţii judiciare se constată că în cursul anului 2018 acestea au fost redactate cu respectarea termenelor prevăzute de lege, acolo unde există astfel de termene sau într-un termen rezonabil, nefiind înregistrate lucrări tergiversate.

Motivarea căilor de atac declarate de procuror s-a făcut în termenele prevăzute de Ordinul nr. 224/C/2009 al procurorului general, completat la 13 ianuarie 2011 şi a Ordinului 42/2014 al Procurorului general.

Şedinţele de analiză a soluţiilor dispuse de instanţele de judecată se realizează săptămânal sau ori de câte ori termenele speciale de declarare a căii de atac a impus-o întocmindu-se în acest sens procese verbale şi în măsura în care au fost constatate deficienţe hotărârile verificate au fost atacate de către procuror.

Atât la nivelul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj cât şi la unităţile de parchet de pe lângă judecătorii din circumscripţia acestuia la şedinţele de analiză a soluţiilor participă atât procurorii care îşi desfăşoară activitatea în sectorul judiciar cât şi cei din sectoarele de urmărire penală şi supraveghere a urmăririi penale, fapt ce permite cunoaşterea de către toţi procurorii a problemelor de practică neunitară, a elementelor de noutate şi a finalităţii activităţii de urmărire penală.

În ceea ce priveşte activitatea de conducere, coordonare şi control în anului 2018 prim procurorul adjunct şi procurorul şef secţie judiciară din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj au participat la şedinţele de analiză a soluţiilor la unităţile de parchet locale, au verificat fişele de şedinţă şi modul în care este organizată activitatea judiciară a parchetelor locale şi a întocmit comunicări cu caracter îndrumător, în situaţia în care au fost identificate deficienţe în această activitate.

C2. Numărul hotărârilor verificate de procuror în vederea exercitării căilor de atac.

În anul 2018, procurorii ce îşi desfăşoară activitatea în sectorul  judiciar din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj şi cele 5 unităţi  subordonate, au  verificat  în  vederea  exercitării  căilor  de  atac un  număr  de 12565  hotărâri  judecătoreşti.

Pe  unităţi  situaţia  se  prezintă astfel :

Parchetul de  pe  lângă Tribunalul  Dolj          - 2665 cauze;

Parchetul de pe  lângă Judecătoria  Craiova  - 8034 cauze;

Parchetul de pe  lângă Judecătoria  Băileşti   - 540 cauze;

Parchetul de pe  lângă Judecătoria  Calafat    -  428 cauze;

Parchetul de pe  lângă Judecătoria  Segarcea  - 520 cauze;

Parchetul de pe  lângă Judecătoria  Filiaşi     -  378 cauze.

C3. Numărul apelurilor/contestaţiilor/contestaţiilor în anulare declarate de procurori împotriva hotărârilor pronunţate în primă instanţă de  judecătorii şi tribunal precum şi  numărul  inculpaţilor  la  care acestea se  referă,  apelurile, contestaţiile/contestaţiile în anulare soluţionate de instanţa de judecată indiferent de data declarării lor, din care: admise, respinse, retrase; procent de admisibilitate.

A) APELURI :

a) Au  fost  declarate  de  procurori 120 apeluri privind 159 inculpaţi, din  care :

- Parchetul de pe lângă Tribunalul  Dolj : 30 apeluri cu 47 inculpaţi ;

- Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova: 53 apeluri cu 63 inculpaţi ;

- Parchetul de pe lângă Judecătoria Băileşti: 7 apeluri cu 8 inculpaţi ;

- Parchetul de pe lângă Judecătoria Calafat: 10 apeluri cu 12 inculpaţi ;

- Parchetul de pe lângă Judecătoria Segarcea: 10 apeluri cu 12 inculpaţi ;

- Parchetul de pe lângă Judecătoria Filiaşi: 10 apeluri cu 17 inculpaţi ;
b) Au fost soluţionate 124 apeluri cu 165 inculpaţi, din care :

- admise  - 103 apeluri cu 141 inculpaţi,

- respinse – 21 apeluri cu 24 inculpaţi,

- retrase – 0 apeluri cu 0 inculpaţi,

Procentul de admisibilitate : 83,06 %.

c)  Pe  unităţi  situaţia  se  prezintă  astfel :

1. Parchetul de  pe  lângă  Tribunalul  Dolj 

  Au  fost  soluţionate - 26 apeluri cu 42 inculpaţi, din  care :

- admise  - 24 apeluri cu 40 inculpaţi ;

- respinse  - 2 apeluri cu  2 inculpaţi.

- retrase – 0 apeluri cu 0 inculpaţi. 

Procentul de admisibilitate : 92,30  %.

2. Parchetul de  pe  lângă  Judecătoria Craiova

  Au  fost  soluţionate -55 apeluri cu 64  inculpaţi, din  care :

- admise  - 43  apeluri cu 52 inculpaţi ;

- respinse  - 12 apeluri cu 12  inculpaţi.

- retrase – 0 apeluri cu 0 inculpaţi. 

Procentul de admisibilitate : 78,20%.

3. Parchetul de  pe  lângă  Judecătoria Băileşti

  Au  fost  soluţionate -10 apeluri cu 10 inculpaţi, din  care :

- admise  - 9 apeluri cu 9  inculpaţi ;

- respinse  - 1 apel cu  1 inculpat,

- retrase – 0 apeluri cu 0 inculpaţi. 

Procentul de admisibilitate : 90 %.
4. Parchetul de  pe  lângă  Judecătoria Calafat

  Au  fost  soluţionate - 9 apeluri cu 11 inculpaţi, din  care :

- admise  - 8 apeluri cu 10 inculpaţi;

- respinse  -  1 apel cu 1 inculpat.

- retrase – 0 apeluri cu 0 inculpaţi. 

Procentul de admisibilitate : 88,90  %.

5. Parchetul de  pe  lângă  Judecătoria Segarcea

  Au  fost  soluţionate 12 apeluri cu 22 inculpaţi, din  care :

- admise  - 9 apeluri cu 17  inculpaţi ;

- respinse  - 3 apeluri cu 5 inculpaţi;

- retrase – 0 apeluri cu 0 inculpaţi. 

Procentul de admisibilitate: 75 %.

6. Parchetul de  pe  lângă  Judecătoria Filiaşi

  Au  fost  soluţionate 12 apeluri cu 16 inculpaţi, din  care :

- admise  - 10 apeluri cu 13  inculpaţi ;

- respinse  - 2 apel cu 3 inculpat;

- retrase – 0 apeluri cu 0 inculpaţi. 

Procentul de admisibilitate: 83,40 %.

B) CONTESTAŢII:

a) Au fost declarate contestaţii de către procurori în 75 cauze cu 112 inculpaţi, din  care :

1. Parchetul de pe  lângă Tribunalul  Dolj 

- 24 contestaţii cu 29 inculpaţi;

2. Parchetul de pe  lângă Judecătoria  Craiova

- 41 contestaţii cu 69 inculpaţi;

3. Parchetul de pe  lângă Judecătoria  Baileşti

- 6 contestaţii cu 8 inculpaţi;

4. Parchetul de pe  lângă Judecătoria  Calafat 

- 3 contestaţii cu 5 inculpaţi; 

5. Parchetul de pe  lângă Judecătoria  Segarcea 

- 1 contestaţie cu 1 inculpat;

6. Parchetul de pe  lângă Judecătoria  Filiaşi

- 0 contestaţii cu 0 inculpaţi.

 b) Au  fost soluţionate contestaţii în 71 cauze cu 106 inculpaţi, din  care:

- admise -  35 contestaţii cu 63  inculpaţi ;

- respinse -  26 contestaţii cu 43 inculpaţi ;

- retrase -  0 contestaţii cu 0  inculpaţi.

Procentul de admisibilitate : 49,30 %.

 c) Pe  unităţi situaţia se prezintă astfel :

1. Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj

- Au  fost  soluţionate 22 contestaţii cu 28 inculpaţi din  care :

- admise – 12 contestaţii cu 18 inculpaţi;

- respinse – 10 contestaţii cu 10 inculpaţi;

- retrase -  0 contestaţii cu 0 inculpaţi.

Procentul de admisibilitate : 54,60 %.

2. Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova

Au fost soluţionate 40 contestaţii cu 65 inculpaţi din  care :

- admise – 18 contestaţii cu 36  inculpaţi ;

- respinse - 22 contestaţii  cu 29 inculpaţi ;

- retrase - 0 contestaţii cu 0 inculpaţi.  

Procentul de admisibilitate : 45 %.

3. Parchetul de pe lângă Judecătoria Băileşti

Au fost soluţionate 6 contestaţi cu 8 inculpaţi din care :

- admise – 3 contestaţii cu 5 inculpaţi;

- respinse -  3 contestaţii cu  3 inculpaţi ;

- retrase -  0 contestaţii cu 0 inculpaţi.

Procentul de admisibilitate : 50 %.

4. Parchetul de pe lângă Judecătoria Calafat

Au  fost  soluţionate 2 contestaţii cu 4 inculpaţi din  care :

- admise – 2 contestaţii cu 4 inculpaţi ;

- respinse -  0 contestaţii cu 0 inculpaţi ;

- retrase -  0 contestaţii cu 0 inculpaţi.

Procentul de admisibilitate : 100 %.

5. Parchetul de pe lângă Judecătoria Segarcea

Au  fost  soluţionate - 1 contestaţie cu 1 inculpat, din  care :

- admise -  0  contestaţii cu 0 inculpaţi ;

- respinse – 1 contestaţie cu 1 inculpat;

 - retrase -  0  contestaţii cu 0  inculpaţi;

Procentul de admisibilitate : 0 %.

6. Parchetul de pe  lângă Judecătoria Filiaşi

Au  fost  soluţionate 0 contestaţii  cu 0 inculpaţi din  care :

- admise – 0 contestaţii  cu 0 inculpaţi;

- respinse - 0  contestaţii cu 0 inculpat ;

d. Numărul contestaţiilor în anulare/recursurilor în casaţie declarate de procurori împotriva hotărârilor judecătoreşti pronunţate în  apel de  Tribunalul  Dolj precum şi numărul de inculpaţi la care acestea se referă, numărul recursurilor soluţionate de instanţa de judecată, indiferent de data declarării lor, din care : admise, respinse, retrase; procentul de admisibilitate

Nu sunt cazuri.

e. Numărul apelurilor/contestaţiilor în anulare/ recursurilor în casaţie declarate de părţi care  au  fost admise şi în care se impunea ca  procurorii  să  acţioneze

 În anul 2018 au fost identificate 1 cauză penală în care a fost admisă calea de atac declarată de părţi (apel) pentru motive de nelegalitate şi netemeinicie şi în care procurorii nu au exercitat căile de atac prevăzute de lege.

f. Analiza apelurilor  / contestaţiilor în anulare / recursurilor în casaţie declarate de procuror care au fost retrase

Nu sunt cazuri.

g. Numărul apelurilor/contestaţiilor în anulare / recursurilor în casaţie declarate de părţi care au fost respinse şi în care se impunea ca procurorul să acţioneze

Nu sunt cazuri.

C4. Aprecieri generale asupra modului de participare a                                           procurorului la judecarea cauzelor civile

În anul 2018, procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj şi unităţile subordonate care îşi desfăşoară activitatea în sectorul judiciar au participat la judecarea cauzelor civile potrivit planificărilor întocmite săptămânal de conducerea parchetelor în funcţie de numărul şedinţelor de judecată şi de numărul dosarelor aflate pe rolul instanţei, urmărindu-se o repartizare echilibrată a sarcinilor pentru fiecare procuror.

Astfel, procurorii au participat la un număr de 1569 cauze civile potrivit legii şi ordinelor Procurorului General al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie.

În cadrul activităţii de verificare, îndrumare şi control asupra activităţii desfăşurate de procurori s-a urmărit, pe lângă repartizarea echilibrată a sarcinilor pe procurori şi modul în care aceştia s-au pregătit pentru participarea la şedinţele de judecată (întocmirea fişelor de şedinţă, cunoaşterea temeinică a probelor pe care le implică fiecare dosar în parte, participarea activă în cadrul şedinţei de judecată, formularea unor concluzii fundamentate în fapt şi în drept). 

S-a urmărit, de asemenea, analiza atentă şi temeinică a tuturor hotărârilor judecătoreşti supuse verificării, în vederea acţionării cu apel sau recurs împotriva celor netemeinice şi nelegale, precum şi redactarea în mod corespunzător şi cu operativitate a motivelor de apel sau recurs.

C5. Numărul cauzelor civile la judecarea cărora a participat procurorul potrivit legii

1. Procurorii  ce  activează în  sectorul judiciar din  cadrul  Parchetului  de  pe  lângă   Tribunalul  Dolj şi  unităţile  subordonate, în anul 2018 au  participat  la judecarea unui număr de 1015 cauze.

Pe  unităţi,  situaţia se  prezintă  astfel :

- Parchetul de  pe  lângă  Tribunalul  Dolj                732 cauze ;

- Parchetul de  pe  lângă  Judecătoria  Craiova        186 cauze ;

- Parchetul de pe  lângă  Judecătoria  Băileşti           20 cauze ;

- Parchetul de  pe  lângă  Judecătoria  Calafat        54 cauze ;

- Parchetul de  pe  lângă  Judecătoria  Segarcea      15 cauze ;

- Parchetul de  pe  lângă  Judecătoria  Filiaşi           8 cauze.

C6. Numărul cauzelor civile la judecarea cărora procurorul a participat potrivit ordinelor Procurorului General al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie

În anul 2018, procurorul a participat potrivit ordinelor Procurorului General al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie la judecarea a 2 cauze având ca obiect art.538-539 din C.p.p. 

C7. Numărul cauzelor civile la judecarea cărora procurorul nu a participat deşi era obligat potrivit legii, sau ordinelor Procurorului General în mod separat

Nu au fost identificate cauze în care procurorul nu a participat deşi era obligat potrivit legii sau  ordinelor Procurorului General.

C8. Numărul hotărârilor verificate de procuror în vederea exercitării căilor de atac

Procurorii  ce  activează în  sectorul judiciar din  cadrul  Parchetului  de  pe  lângă   Tribunalul  Dolj şi  unităţile  subordonate, în anul 2018 au  verificat în vederea exercitării căilor de atac  un număr de 1311  hotărâri judecătoreşti.

Pe  unităţi,  situaţia se  prezintă  astfel :

- Parchetul de  pe  lângă  Tribunalul  Dolj            734 cauze ;

- Parchetul de  pe  lângă  Judecătoria  Craiova     480 cauze ;

- Parchetul de pe  lângă  Judecătoria  Băileşti       20 cauze ;

- Parchetul de  pe  lângă  Judecătoria  Calafat      54 cauze ;

- Parchetul de  pe  lângă  Judecătoria  Segarcea    15 cauze ;

- Parchetul de  pe  lângă  Judecătoria  Filiaşi        8 cauze.

În cursul anului 2018 au fost declarate 2 apeluri de către Parchetul de pe lângă Judecătoria Băileşti, fiind soluţionate prin admitere.
C9. Numărul apelurilor şi contestaţiilor declarate de procuror şi soluţionate de instanţa de judecată, indiferent de data declarării lor, din care : admise, respinse, retrase. Procentul de admisibilitate.

Nu sunt cazuri.

C 10. Numărul apelurilor şi contestaţiilor declarate de părţi care au fost admise şi în care se impunea ca procurorul să acţioneze.

 În anul 2018 nu au fost identificate cauze în care apelurile formulate de părţi să fi fost admise şi în care procurorul se impunea să exercite calea de atac arătată.
C11. Analiza apelurilor sau contestaţiilor declarate de procuror care au fost retrase.

Nu sunt cazuri.

C 12.  Analiza acţiunilor civile pornite de procuror potrivit art. 92 din Codul de procedură civilă.

În  anul 2018, nu au fost promovate de procuror acţiuni civile potrivit art. 92 Cod procedură civilă.

În aceeaşi perioadă a continuat judecata într-o cauză în care acţiunea civilă a fost promovată de procuror anterior modificărilor legislative.

C 13. Analiza acţiunilor civile privind recuperarea pagubelor potrivit art.538 şi 539 din Codul de procedură penală.

În anul 2018, pe rolul Tribunalului Dolj au fost 2 cauze având ca obiect art. 538 din C.p.p ., din care a fost soluţionată 1 cauză.

C 14. Numărul total al inculpaţilor achitaţi prin hotărâri definitive, precum şi defalcarea pe parchete, potrivit tabelului

În anul 2018, instanţele din raza de competenţă a Tribunalului Dolj, au pronunţat  hotărâri definitive de achitare într-un număr de 6 cauze cu 9 inculpaţi achitaţi în temeiul art. 16 alin.1 lit. b teza I C.p.p.

Situaţia acestora pe unităţi de parchet se prezintă după cum urmează :

- Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj – 1 cauză cu 1 inculpat achitat în temeiul art.16 alin.1 lit. b teza I  C.p.p.;
-  Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova – 1 cauză cu 2 inculpaţi achitaţi în temeiul art. 16 alin. 1 lit. b teza I din C.p.p.
- Parchetul de pe lângă Judecătoria Filiaşi – 2 cauze cu 3 inculpaţi achitaţi în temeiul art. 16 alin. 1 lit. b teza I din C.p.p.;
- Parchetul de pe lângă Judecătoria Segarcea – 2 cauze cu 3 inculpaţi achitaţi în temeiul art. 16 alin. 1 lit. b teza I din C.p.p.; 
- Parchetul de pe lângă Judecătoria Calafat – Nu s-au înregistrat cauze cu inculpaţi achitaţi;
- Parchetul de pe lângă Judecătoria Băileşti – Nu s-au înregistrat cauze cu inculpaţi achitaţi;
    C 15. Numărul total al cauzelor în care prin hotărâri definitive judecătorul de cameră preliminară a dispus restituirea în baza art. 346 din Codul de procedură penală, precum şi defalcarea pe parchete potrivit tabelului

În anul 2018  a fost înregistrată o cauză în care judecătorul de cameră preliminară a pronunţat în baza art. 346 C.p.p. hotărâri definitive de restituire a cauzelor cu sau fără inculpaţi arestaţi preventiv şi în care rechizitoriul a fost emis de Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova.

C 16. Numărul total al cauzelor în care prin hotărâri definitive instanţele au dispus trimiterea la procuror în baza art. 485 alin.1 lit.b din Codul de procedură penală.

Nu sunt cazuri.

 C 17. Cauze  în  care  s-a  dispus  infirmarea/desfiinţarea soluţiilor şi  în care s-a adoptat o altă soluţie, imputabilă  procurorului.

 Nu  sunt  cazuri.

II.2. ÎNCĂRCĂTURA PE PROCURORI ŞI PE SCHEMĂ

În anul 2018, la nivelul secţiei de urmărire penală de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj au fost soluţionate un număr de 190 dosare penale la urmărire penală proprie de către un număr de 5 procurori, rezultând o medie de 38 dosare/procuror, iar la supravegherea cercetărilor efectuate de lucrători ai poliţiei judiciare au fost soluţionate un număr de 256 dosare de către un număr de 5 procurori rezultând o medie de 51,2 dosare/procuror.
În cursul anului 2018, procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj şi unităţile subordonate au soluţionat un număr de 13967 dosare penale la supravegherea cercetărilor penale, iar la urmărirea penală proprie un număr de 282 dosare penale.
Prin urmare, numărul total al dosarelor penale soluţionate atât la urmărirea penală proprie, cât şi la supravegherea cercetărilor la nivelul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj şi unităţilor de parchet aflate în circumscripţia sa teritorială este de 14249.

Având în vedere că în acest sector (urmărire penală şi supravegherea cercetărilor) la toate unităţile de parchet au funcţionat un număr de 49 de procurori, rezultă că încărcătura pe procuror a fost de 305,12 dosare.

În cursul anului 2018, secţia judiciară a Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj constituită din 4 procurori (inclusiv procurorul şef de secţie) a pus concluzii într-un număr de  2665 cauze penale şi  734 cauze civile. In aceeaşi perioadă, procurorii din sectorul judiciar al Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj au motivat  53 căi de atac în termenul prevăzut de lege.
În anul 2018, numărul cauzelor soluţionate a scăzut la unele unităţi de parchet şi a crescut la alte unităţi de parchet.

Astfel, la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj au scăzut numărul cauzelor soluţionate cu 38% de la 716 în anul 2017 în 446 în anul în curs, scădere explicabilă prin aceea că nu au mai fost preluate cauze în temeiul art. 325 din C.p.p. de la unităţile de parchet ierarhic inferioare, întrucât nu s-a mai impus o asemenea măsură (în anul 2017 au intrat 503 cauze în care cercetările au fost efectuate de poliţie, faţă de  250 cauze în anul curent).

O scădere de 7% a cauze soluţionate a înregistrat şi Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova de la 10472 în anul 2017 la 9776 în anul 2018, precum şi Parchetul de pe lângă Judecătoria Băileşti de 10%, lucru datorat unor cauze obiective, respectiv insuficienţa  numărului procurorilor. 
Creşteri la acest indicator statistic (cauze soluţionate) au înregistrat Parchetul de pe lângă Judecătoria Segarcea 20%, Parchetul de pe lângă Judecătoria Filiaşi 15%, Parchetul de pe lângă Judecătoria Calafat 11%.

Numărul cauzelor soluţionate la nivelul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj şi unităţile de parchet aflate în circumscripţia sa teritorială a scăzut cu 5%, respectiv de la 14951 în anul 2017 la 14249 în anul curent.
Situaţia este prezentată pe parchete în este prezentată în Tabelul 3.
II3 . OPERATIVITATEA SOLUŢIONĂRII CAUZELOR  ŞI  DURATA DE  SOLUŢIONARE A  ACESTORA.

La urmărirea penală proprie din totalul de 282 cauze soluţionate se constată că 113  cauze au fost soluţionate în termen de  6 luni de la sesizare, ceea ce procentual reprezintă peste 40%.
La finele anului 2018 au rămas nesoluţionate 251 cauze, din care 54 cauze peste 6 luni de la începerea urmăririi penale şi 110 cauze peste 1 an de la sesizare.

La supravegherea cercetărilor penale, din totalul de 13967 cauze soluţionate se constată  că 4484 cauze au fost soluţionate în termenul de 6 luni de la sesizare.

La sfârşitul anului 2018 au rămas nesoluţionate 14226 cauze (în scădere cu 2% faţă de anul 2017), din care 6463 cauze (în creştere cu 6%) peste 6 luni de la începerea urmăririi penale, 7122 cauze (în creştere cu 16 %) peste  1 an de la sesizare.

În concluzie, se constată că numărul cauzelor nesoluţionate a scăzut: la  Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj cu 11% (de la 762 în anul 2017 la 679 în anul curent), Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova cu 4% de la 9628 în anul 2017 la 9196 în anul 2018, Parchetul de pe lângă Judecătoria Segarcea cu 6% de la 875 în anul 2017 la 822 în anul 2018, Parchetul de pe lângă Judecătoria Filiaşi cu 29% de la 652 în anul 2017 la 460 în anul 2018, iar la celelalte unităţi de parchet o creştere, situaţia fiind prezentată în Tabelul nr. 4.
În vederea reducerii cauzelor rămase nesoluţionate se impune un efort conjugat din partea conducătorilor parchetelor cu procurorii ce exercită supravegherile sau care efectuează urmărirea penală, astfel încât prin măsurile luate să se fie finalizată urmărirea penală.
Totodată, se impune ca procurorii să se implice mai mult în activitatea de supraveghere a cercetărilor, întocmind note de îndrumări şi fixând termene pentru efectuarea actelor de urmărire penală, în vederea soluţionării cu operativitate a dosarelor penale.

II.4. PONDEREA CAUZELOR RESTITUITE DE  CATRE  INSTANTELE DE  JUDECATĂ ÎN VEDEREA REFACERII URMĂRIRII PENALE DIN TOTALUL  TRIMITERILOR  ÎN  JUDECATĂ.

În  anul 2018  judecătorul de  cameră preliminară de  la Tribunalul Dolj şi instanţele arondate teritorial a pronunţat în  baza  art. 346 C.p.p. 1 hotărâre de  restituire  a  cauzei la procuror.
II.5 PONDEREA INCULPAŢILOR ACHITATI DIN TOTALUL  INCULPATILOR  TRIMISI  ÎN  JUDECATĂ .
În  anul 2018 instanţele  din  raza  de  competenţă a Tribunalului Dolj au  pronunţat hotărâri  definitive de achitare într-un număr de 6 cauze cu 9  inculpaţi:

-  Parchetul de  pe  lângă  Tribunalul  Dolj  -   1 cauză  cu 1  inculpat
- Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova -  1 cauză  cu 2 inculpaţi 

- Parchetul de pe  lângă  Judecătoria  Băileşti -  0 cauze cu 0 inculpaţi
- Parchetul de  pe  lângă  Judecătoria  Calafat -   0 cauze cu 0 inculpaţi
- Parchetul de  pe  lângă  Judecătoria  Segarcea -  2 cauze cu 3 inculpaţi
- Parchetul de  pe  lângă  Judecătoria  Filiaşi  -   2 cauze cu 3 inculpaţi
În perioada de referinţă parchetele din judeţul Dolj au dispus  trimiterea  în  judecată a 1663 inculpaţi, procentul de achitaţi fiind  astfel de doar 0,54%.
III. DATE STATISTICE REFERITOARE LA RESURSELE UMANE  LA NIVELUL PARCHETULUI.

III.1.SITUATIA POSTURILOR 

În cursul anului 2018, conducerea Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj şi a unităţilor subordonate a fost asigurată în condiţii bune.

În anul 2018, în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj şi unităţile subordonate şi-au desfăşurat activitatea un număr de 46 procurori dintr-o schemă de 60 procurori.

În ceea ce priveşte numărul personalului auxiliar la parchetele din judeţul Dolj acesta a fost de 37 grefieri.

Referitor la utilizarea resursele materiale, apreciem că în anul 2018 în condiţiile existente, acestea au fost suficiente şi au permis aprovizionarea şi dotarea parchetelor cu materialele necesare şi efectuarea unor lucrări de reparaţii.
În cursul anului 2018, funcţia de prim procuror la Parchetele de pe lângă Judecătoriile Segarcea, Băileşti, şi Calafat a fost ocupată de procuror cu delegaţie (la Parchetul de pe lângă Judecătoria Segarcea până la data de 15.07.2018) .
S-a menţinut totodată fluctuaţia de procurori la toate parchetele din judeţul Dolj.

Prim procurorii au luat măsuri eficiente pentru folosirea adecvată a resurselor umane şi materiale, în vederea realizării atribuţiilor de către fiecare procuror şi responsabilizării activităţii acestora.

Având în vedere schema redusă de personal faţă de volumul de activitate, preocuparea principală a conducerilor unităţilor a fost asigurarea desfăşurării normale a activităţii în cadrul parchetelor.

Acest lucru s-a realizat în mare măsură ca urmare a eforturilor deosebite depuse în toate compartimentele de activitate.
Cu toate acestea, se impune suplimentarea schemelor de personal la nivelul solicitărilor actuale,cu câte un post de grefier, mai ales la unităţile locale ca urmare a modificărilor legislative  din cursul anilor 2006 şi 2010 şi a intrării în vigoare la 01.02.2014 a noilor Coduri.
III.2. FORMAREA  PROFESIONALĂ A  PERSONALULUI 
În cursul anului 2018, la nivelul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj şi unităţile subordonate s-au dezbătut trimestrial temele de învăţământ profesional în baza programului de perfecţionare anual, cu participarea  conducerii Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Craiova .

Procurorii de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj şi parchetele subordonate au participat în funcţie de specializare la seminariile organizate de Institutul Naţional al Magistraturii . 

Personalul auxiliar de la fiecare unitate de parchet din jud. Dolj a dezbătut trimestrial temele stabilite în baza programului de perfecţionare anual.

În vederea îmbunătăţirii activităţii de grefă şi registratură, au avut loc mai multe şedinţe cu personalul auxiliar de specialitate pentru instruirea acestuia şi înlăturarea unor deficienţe.

Au fost create condiţii corespunzătoare pentru pregătirea teoretică şi practică a procurorilor stagiari de la toate unităţile de parchet de pe lângă judecătorii.

La nivelul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj, s-a întocmit Programul de perfecţionare a pregătirii profesionale a procurorilor şi a personalului auxiliar din judeţul Dolj pe anul 2017, iar dezbaterea temelor stabilite s-a făcut conform planificării.

III.3  SITUATIA SANCŢIUNILOR DISCIPLINARE ŞI PENALE APLICATE  ÎN CURSUL ANULUI 2017 PE FIECARE CATEGORIE DE  PERSONAL.
În cursul anului 2017, procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj şi unităţile subordonate au acţionat în toate sectoarele de activitate în interesul general al societăţii, pentru apărarea ordinii de drept,a drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor.

Întreaga activitate a parchetelor s-a desfăşurat în concordanţă cu dispoziţiile legii fundamentale, a legii de organizare judiciară şi altor legi şi ordine emise de organele ierarhic superioare.

În  perioada analizată nu au fost înregistrate incidente de natură să afecteze normala funcţionare a parchetelor din judeţul Dolj ori prestigiul acestora, relaţiile în cadrul personalului, bazându-se pe principialitate şi respect reciproc, neconstatându-se abateri de la normele de disciplină.

În ceea ce priveşte activitatea procurorilor, apreciem că s-a desfăşurat în condiţii corespunzătoare, neconstatându-se întârzieri nejustificate în soluţionarea lucrărilor, care să aibă caracter de repetabilitate şi să constituie încălcări ale disciplinei muncii.

Se remarcă efortul deosebit al procurorilor de la toate unităţile de parchet care, printr-o organizare mai bună a activităţii şi utilizarea judicioasă a fondului de timp au reuşit să reducă semnificativ stocul dosarelor nesoluţionate, mai vechi de un an de la sesizare şi de 6 luni de la începerea urmăririi penale, aflate în curs de urmărire penală la procuror şi la organele de poliţie judiciară.

Întârzierile înregistrate în soluţionarea lucrărilor penale au avut, de regulă, cauze de natură obiectivă (neprezentarea suspecţilor/inculpaţilor la parchet, lipsa unor răspunsuri prompte de la unităţile de la care s-au solicitat relaţii, depunerea cu întârziere a rapoartelor de expertiză).  
Se apreciază că întârzierile nu afectează calitatea şi operativitatea activităţii desfăşurate în ansamblul de procurori.

În perioada analizată nu s-au constatat întârzieri în activitatea de redactare a motivelor de apel şi contestaţii, iar lucrările realizate de procurorii din sectorul judiciar au fost corespunzător motivate în fapt şi în drept.

Activitatea de soluţionare a plângerilor, sesizărilor şi reclamaţiilor  s-a realizat în condiţii corespunzătoare şi în conformitate cu dispoziţiile legale, nefiind constatate întârzieri nejustificate în adoptarea soluţiilor.

Au fost realizate obiectivele prevăzute în programele de activitate, procurorii manifestând preocupare pentru întocmirea lucrărilor în mod corespunzător şi la termenele stabilite.

În ceea ce priveşte activitatea personalului auxialiar de specialitate, economic, administrativ şi de serviciu din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj şi unităţilor subordonate, se apreciază că s-a desfăşurat în limitele specifice atribuţiilor ce revin fiecărui compartiment în parte, cu respectarea programului de lucru, a ordinelor şi dispoziţiilor prim procurorilor. Nu s-au constatat încălcări ale atribuţiilor de serviciu de către personalul sus menţionat, iar problemele ivite în activitatea acestuia au fost soluţionate cu promptitudine, astfel încât activitatea parchetelor să se desfăşoare în condiţii normale.

În urma verificărilor efectuate cu privire la activitatea de grefă, au fost luate măsuri pentru eficientizarea activităţii, având în vedere sporirea sarcinilor în acest sector determinată de necesitatea înregistrării sub număr unic a plângerilor penale, înregistrarea tuturor lucrărilor în programul ECRIS şi activitatea de arhivare electronică a dosarelor.

Analiza datelor statistice şi activitatea magistraţilor procurori demonstrează că, în realizarea activităţii a fost asigurată respectarea legii, acţionându-se în  interesul general al societăţii, apărării ordinii de drept şi a drepturilor şi  libertăţilor cetăţenilor. S-a înţeles că, înfăptuirea în bune condiţii a atribuţiilor, implică  din  partea procurorilor profesionalism, sobrietate şi ţinută care  să  impună respectul cetăţenilor, demnitate în  relaţiile sociale şi o bună conduită în raporturile de serviciu.

Conducerile Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj şi a unităţilor  subordonate vor acorda o atenţie sporită pentru ca, în toate compartimentele de muncă să existe o atmosferă bazată pe încredere,respect reciproc şi condescendenţă între  toţi  membrii colectivelor în care se realizează activităţile Ministerului Public.

IV. INFRASTRUCTURA  PARCHETULUI  ŞI OBIECTIVE PROPUSE PENTRU ÎMBUNĂTĂŢIREA CONDIŢIILOR DE MUNCĂ

Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj dispune de sediu propriu situat în Craiova, str. Libertăţii, nr. 9, fiecare procuror desfăşurându-şi activitatea într-un birou dotat cu calculator şi imprimantă.

Fiecare unitate de parchet dispune de autoturism propriu, în anul 2016 fiind achiziţionate autoturisme noi pentru Parchetele de pe lângă Judecătoriile Băileşti, Calafat şi Filiaşi.


În anul 2018 au fost realizate următoarele lucrări:
- montaj gard prefabricat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj, precum şi la copertina metalică, înlocuire conducă cu alimentare apă potabilă, repararea instalaţiei de încălzire ce deserveşte Departamentul Economico-Financiar şi Administrativ;

- înlocuire copertină metalică la Parchetul de pe lângă Judecătoria Segarcea;

- înlocuire pazie şi straşină la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova;

- execuţie şi montaj tâmplărie PVC (uşă+ferestre) la Parchetul de pe lângă Judecătoria Filiaşi;

- a fost elaborat planul urbanistic zonal pentru extinderea sediului Parchetului de pe lângă Judecătoria Craiova  (Hotărârea nr. 490 a Consiliului Local al municipiului Craiova);

- dotarea cu aparate de aer condiţionat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj şi toate unităţile aflate în circumscripţia sa teritorială;

- a fost iniţiată procedura pentru înscrierea în Cartea Funciară a imobilului sediului Parchetului de pe lângă Judecătoria Calafat;
- a fost iniţiată procedura de transmitere a imobilului situat în Bechet ce uram să fie folosit ca sediu al parchetului în administrarea Primăriei oraşului Bechet, întrucât prin Legea nr. 148/2011 a fost desfiinţată instanţa şi parchetul de pe lângă aceasta.
V. DATE STATISTICE PRIVIND COOPERAREA INTERNAŢIONALĂ

În anul 2017 Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj parchetele din circumscripţia teritorială a acestora au avut de soluţionat un număr de 94 lucrări de cooperare internaţională, din care 58 au fost soluţionate, 18 trimise la alte unităţi şi 18 rămase în curs de soluţionare.

Situaţia datelor statistice se prezintă astfel:
	Parchetul de pe lângă
	Total lucrări de cooperare judiciară internaţională de soluţionat, din care:
	Total lucrări de cooperare judiciară internaţională soluţionate

	Tribunalul Dolj
	21
	12

	Judecătoria Craiova
	46
	27

	Judecătoria Băileşti
	11
	11

	Judecătoria Calafat
	6
	4

	Judecătoria Filiaşi
	7
	1

	Judecătoria Segarcea
	3
	3

	TOTAL P.T.Dolj - centralizat
	94
	58


În perioada de referinţă, Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj parchetele din circumscripţia teritorială a acestora au avut de soluţionat/au soluţionat următoarele lucrări:

cereri privind asistenţa judiciară internaţională – statul român ca stat solicitant (art. 171 din Legea 302/2004), 6 lucrări de soluţionat, din care 6 lucrari soluţionate:
-Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj – 0 lucrări de soluţionat;

-Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova -  5 lucrări de soluţionat- 5 lucrări soluţionate;

-Parchetul de pe lângă Judecătoria Băileşti – 0 lucrari de soluţionat ;

-Parchetul de pe lângă Judecătoria Filiaşi - 1 lucrare de soluţionat- 1 lucrare soluţionată;

-Parchetul de pe lângă Judecătoria Calafat - 0 lucrări de soluţionat;

-Parchetul de pe lângă Judecătoria Segarcea - 0 lucrări de soluţionat.

cereri privind asistenţa judiciară internaţională – statul român ca stat solicitat (art. 171 din Legea 302/2004), 88 lucrări de soluţionat, din care 52 lucrări soluţionate:
-Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj – 21 lucrări de soluţionat din care 12 lucrări soluţionate;

-Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova -  41 lucrări de soluţionat din care 22 lucrări soluţionate;

-Parchetul de pe lângă Judecătoria Băileşti – 11 lucrări de soluţionat din care 11 lucrări soluţionate;

-Parchetul de pe lângă Judecătoria Filiaşi -6 lucrări de soluţionat, din care 0 soluţionate;

-Parchetul de pe lângă Judecătoria Calafat - 6 lucrari de soluţionat din care 4 lucrari soluţionate;

-Parchetul de pe lângă Judecătoria Segarcea - 3 lucrări de soluţionat din care 3 lucrari soluţionate;

VI. CONCLUZII 

În raport de datele menţionate în prezentul raport de bilanţ apreciez că activitatea desfăşurată de Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj şi unităţile subordonate a fost bună, iar în unele sectoare de activitate foarte bună (Secţia de urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj s-a remarcat prin cel mai mare procentaj al trimiterilor în judecată respectiv 28,9%, prin creşterea cu 36% a numărului cauzelor soluţionate la urmărirea penală proprie, Parchetul de pe lângă Judecătoria Filiaşi pentru activitatea de soluţionare a cauzelor la urmărire penală (+467%), Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova şi Calafat prin creşterea cauzelor soluţionate la urmărirea penală proprie, Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova prin creşterea numărului cauzelor soluţionate prin rechizitoriu cu 27%, Parchetul de pe lângă Judecătoria Segarcea prin creşterea numărului cauzelor soluţionate prin rechizitoriu cu 163%, Parchetul de pe lângă Judecătoria Calafat prin creşterea numărului cauzelor soluţionate prin rechizitoriu respectiv cu 48% ).

De menţionat că, în anul 2018 au fost trimişi în judecată un număr de 1668 inculpaţi, valoarea totală a prejudiciului cauzat fiind de 20.936.654 lei faţă de care s-au instituit măsuri asiguratorii pentru valoarea de 12.673.592 lei.
Fluctuaţia de personal înregistrată la IPJ Dolj a determinat greutăţi în soluţionarea dosarelor cu implicaţii directe asupra ritmului de finalizare a urmăririi penale de către procurori.

Activitatea judiciară la nivelul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj şi unităţile subordonate s-a desfăşurat în condiţii bune.
Cu ocazia analizării săptămânale a soluţiilor pronunţate, urmează a se acorda o atenţie deosebită practicii existente la nivelul Curţii de Apel Craiova, astfel încât procentajul de admitere a căilor de atac să crească.

Totodată, vor fi identificate cazurile de practică neunitară la nivelul judeţului Dolj în vederea formulării propunerii de declarare a recursului în interesul legii.

Faţă de cele de mai sus, în vederea îmbunătăţirii activităţii, urmează a se acţiona în următoarele direcţii :

- Continuarea activităţii de perfecţionare profesională a tuturor procurorilor, în mod deosebit în ceea ce priveşte legislaţia penală  si procesual penală nou adoptată, probleme de criminalistică si criminologie, drept comunitar, organizare judiciară, asigurarea cunoaşterii jurisprudenţei Înaltei Curţi de Casaţie si Justiţie, precum si a deciziilor Curţii Constituţionale a României.

- Verificarea trimestrială a stadiului cercetărilor în fiecare dosar si a ritmicităţii administrării probelor în cauzele aflate în ancheta proprie, verificări ce se vor efectua de către prim procurorii parchetelor de pe lângă judecătorii, procurorul şef secţie urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj sau conducătorul unităţii de parchet arătate, după caz.
- Procurorii desemnaţi cu supravegherea cercetărilor efectuate de poliţie, vor analiza trimestrial stadiul administrării actelor de cercetare penală, dispunând oral sau scris măsurile concrete ce se impun pentru finalizarea cercetării penale şi termen pentru soluţionare.

- Intensificarea activităţii pentru descoperirea autorilor infracţiunilor, reducerea continuă a numărului dosarelor cu autori neidentificaţi.

- Constituirea de echipe mixte de procurori - poliţişti care vor examina periodic cauzele cu autori necunoscuţi pentru identificarea modalităţilor legale în vederea soluţionării acestora, mai ales în cazul infracţiunilor îndreptate împotriva vieţii.

- Se impune analizarea trimestrială de către conducerile parchetelor a cauzelor mai vechi de 1 an de la înregistrare si 6 luni de la începerea urmăririi penale, luându-se măsurile corespunzătoare pentru soluţionare.

- Intensificarea eforturilor procurorilor din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj ce supraveghează cauzele având ca obiect infracţiuni de evaziune fiscală în vederea soluţionării cauzelor înregistrate în anul 2014.

- Intensificarea de către procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj a ritmului de soluţionare a dosarelor având ca obiect infracţiuni de corupţie înregistrate anterior anului 2016.
- În activitatea judiciară se va urmări sporirea calităţii activităţii de participare a procurorilor în procesul penal şi civil, printr-o participare activă, expunerea concluziilor orale într-un mod clar şi de natură să contribuie la soluţionarea cauzei, depunerea de concluzii scrise în cauzele complexe.
- Se va acţiona pentru creşterea eficienţei controlului exercitat de procurorii cu funcţii de conducere, mai ales în prevenirea unor neajunsuri si greşeli în activitatea procurorilor, punerea mai mult în valoare a posibilităţilor de intervenţie operativă pe care le oferă controlul tematic si operativ-curent pentru depistarea cauzelor lipsurilor si greşelilor, precum şi pentru înlăturarea acestora.
Principalele preocupări ale procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj şi unităţile de parchet aflate în circumscripţia sa teritorială vor fi  reprezentate de transpunerea în practică şi fără mari dificultăţi a prevederilor noilor coduri, a deciziilor Curţii Constituţionale ce au implicaţii directe asupra procesului penal, creşterea ritmului de soluţionare a dosarelor mai vechi de 5 ani de la data sesizării, abordarea într-o manieră realistă a procesului de combatere a infracţiunilor de corupţie, evaziune fiscală, spălarea banilor, contrabandă.
PRIM  PROCUROR,

Marin Rogoveanu
MR/VL/7ex/24file
28.01.2019
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